

# 琴弦拂海风 浪漫音符跃动石老人

## 2025石老人沙滩音乐季流行弹唱会掀青春声浪

早报7月13日讯 当温润晚风裹挟海韵掠过细软沙滩,当清澈吉他弦与美妙歌声在涛声节拍中悠然升腾,石老人的夏夜便沉醉于流动的浪漫诗篇。7月12日18时30分,“新潮音 Yue 崂山”石老人沙滩音乐季第二乐章——流行音乐演唱与吉他弹唱音乐会璀璨盛放。褪尽浮华,回归本真,演出以纯粹旋律与赤诚情感为核的海滨音浪,在万众瞩目中激荡启幕。

本场音乐会以“年轻化、潮流感”为旗帜,执着追寻音乐最本真的灵魂。策划者摒弃繁复编曲与炫目特效,将舞台彻底交还“人声+吉他”的原始张力。一副歌喉,六弦清音,化作串联浩瀚海天与观众心灵的黄金纽带。

精选曲目皆为穿透时代的流行经典,横跨青春悸动、都市哲思、挚爱告白与人生释然的情感光谱。当记忆深处的旋律响起,瞬间引燃全场合鸣。崂山区文化和旅游局相关负责人介绍:“蜿蜒海岸是天然五线谱,浪涌礁石即大地节拍器。以沙为台、海为幕,正是自然与人文的壮美和鸣。”

暮色四合,星灯初上,舞台光束划破深蓝夜幕。在吉他手兰昆灵动而富有张力的伴奏中,六组歌者次第登场,掀起层层音浪。青岛大学艺术学院夏克拉以《我在人民广场吃炸鸡》的明快节奏与《别找我麻烦》的俏皮韵律率先引爆全场,都市生活的鲜活图景跃然眼前。徐皓楠怀抱木吉他,《船长》的苍茫意象与《开往北京的火车》的漂泊情怀在粗粝弦音中铺展,吟唱出追梦者的精神图腾。邴姝晗则凭《第一天》的蓬勃朝气点燃



组图:石老人沙滩音乐季流行弹唱会举行。青岛早报/观海新闻记者 纪宣呈 摄

青春火焰,当《唯一》的深情告白响彻海岸,观众自发的千人大合唱如潮水漫过沙滩。

每段熟悉前奏响起,皆如石子投入心海,激起欢呼的涟漪。观众赤足深陷细沙,身躯随韵律忘情摇曳。耳畔人声与琴弦交织,眼前星河垂落海面,浪涛击节为鼓,海风拂面成诗——这场调动五感的沉浸式音浪盛宴,已成崂山夏夜不可复制的精神图腾。

“新潮音 Yue 崂山”沙滩音乐季作为文旅融合标杆项目,本场音乐会正是“纯粹、青春、时尚、亲海”四大特质的完美诠释。“我们以内容生态激活时尚基因,”崂山区文旅局负责人强调,“让每个音符都成为青春邀

约,吸引追梦者感受崂山的山海气魄与城市魅力。”

自7月5日启幕以来,这场持续月余的“海岸音乐狂欢”渐入高潮。后续民谣Live House、钢琴诗篇、摇滚之夜等8场主题演出将轮番登台。音乐季不仅提供免费文化盛宴,更以澎湃活力重塑城市气质,持续探索“艺术赋能文旅”的崂山范式。

当最后一缕琴音汇入涛声,这场由纯粹音乐与壮丽山海共酿的夏夜浪漫,已镌刻为青岛“音乐海岸”的璀璨华章。当青春律动邂逅碧海金沙,崂山的夜晚永远闪耀着不灭的音符之光。

(青岛早报/观海新闻记者 刘文超)

## 周知

### 新添104名领军拔尖人才

早报7月13日讯 近日,青岛市人力资源和社会保障局发布了《关于公布2025年度事业单位专业技术二级岗位聘用资格人选的通知》《关于公布2025年度事业单位专业技术三级岗位聘用资格人选的通知》,确定刘翠等6名行业领军人才为事业单位专业技术二岗位聘用资格人选,李现勇等98名行业拔尖人才为事业单位专业技术三级岗位聘用资格人选。截至目前,我市事业单位专业技术二级岗位聘用专家48人,专业技术三级岗位聘用专家465人,专业技术二三级岗位高级专家人才总量持续提升,稳居省内城市前列。

2025年我市事业单位专业技术高等级岗位评聘工作紧密围绕全市经济社会发展需求,坚持向重点专业、重点学科、关键岗位和一线专业技术人才倾斜,评价标准更加突出能力业绩、创新价值和贡献实效。评聘经过个人申报、单位审核、主管部门及各区市的逐级推荐,采取异地综合盲评的方式产生,涉及教育、卫生、农业、工程、文化等多个领域。今年我市新出台《关于优化事业单位专业技术二三级岗位评聘管理的通知》,提出要建立专家服务基层机制,首次明确将专家服务基层情况纳入评聘推荐条件并列为聘期考核内容。结合卫生、教育、农业、文化等重点行业工作实际,制定了专家服务基层工作清单,明确服务基层范围、内容、形式及成效要求,推动民生领域专家下沉基层一线,充分发挥技术智力专长。

今年评聘进一步强化岗位聘任管理,压实用人单位及主管部门选人用人主体责任,要求完善岗位职责任务,细化聘期考核指标,确保受聘人员高质量完成聘期目标。规范聘期考核流程,聘期考核合格的予以续聘并明确新聘期任务目标,考核不合格的不予续聘,逐步形成“聘用管理规范、考核目标清晰、岗位能上能下”的聘用管理机制,真正建立起有利于人才创新发展的生态系统。

(青岛早报/观海新闻记者 杨健)

## 关注

### 入户宣传垃圾分类指南

早报7月13日讯 在崂山区城市管理局的指导下,近日沙子口街道联合天乐弘环卫公司,组织垃圾分类宣传志愿者穿梭在楼宇之间,手里拿着宣传单页,开展垃圾分类入户宣传活动。

“您好,打扰啦!这是最新的垃圾分类指南……厨余垃圾要沥干水分,废旧电池记得投进有害垃圾桶……”重复着无数遍的话语,闷热的环境中,衣服都被汗水浸透,当听到“谢谢你们,辛苦了”的瞬间,宣传志愿者们的疲惫便消散了大半。他们用耐心解答着每一个疑问,向居民解释各类垃圾的分类标准、投放技巧及重要意义。让居民们在对话的过程中潜移默化地了解垃圾分类的知识,让“绿色、低碳、环保”的理念深入人心,养成垃圾分类的好习惯。

为深化生态文明建设,强化居民垃圾分类意识,近日,沙子口街道坚持“服务不打烊、安全不松懈”原则,携手青岛崂山湾城乡发展服务有限公司,在农村社区开展“有害垃圾集中回收”专项行动,以务实举措守护辖区环境安全,推动绿色文明理念深入人心。

针对社区有害垃圾散落难收的痛点,工作人员在农村社区设立统一标识的有害垃圾集中回收处,配置密封存储容器及分类指引图,重点回收农药瓶、废电池、过期药品等常见有害垃圾。通过宣传栏公示、微信群通知等方式,引导居民在规定时间内主动将积存有害垃圾送至站点规范投放。下一步,沙子口街道将持续完善有害垃圾分类回收体系,深化宣传引导,通过常态化回收站点与长效激励机制,带动更多居民主动参与,共同建设安全、绿色的美丽家园。

(青岛早报/观海新闻记者 姜丹宁)

## 看点

### 互助保障诊疗进一线

早报7月13日讯 7月11日,青岛市总工会职工服务中心举办的2025年首期“互助保障诊疗进一线”活动拉开帷幕。首站走进青岛市生态环境局,山东大学齐鲁医院(青岛)内分泌科、消化内科、脊柱外科、心内科、眼科及中医科六大科室专家组成精英团队,将三甲医院的优质医疗资源直接送达职工身边。

活动现场,专家诊台前排起长队。脊柱外科专家在为长期伏案及外勤职工仔细检查腰椎颈椎的同时,更着重指导了日常姿势矫正和预防性锻炼方法;心内科专家在耐心解答血压管理疑问后,重点科普了心血管疾病的风险因素和早期干预策略;眼科专家专注筛查视疲劳及干眼问题,并传授了科学用眼、缓解视疲劳的实用技巧;中医科专家把脉问诊开具调理良方,强调“治未病”理念与四季养生要点;内分泌与消化科专家则针对常见职业病,不仅提供个性化治疗建议,更系统讲解了饮食调节、代谢健康管理等预防知识。这种“零距离”的诊疗模式,融合了即时健康问题解决与长期健康风险防控,让平日忙于守护绿水青山的工作者们,切身感受到工会组织对自身健康的深度关怀与科学守护。

“互助保障诊疗进一线”活动旨在精准对接一线职工迫切的健康需求,积极引导广大职工群众健康理念转变。通过专家面对面的健康评估、风险筛查和科普宣教,有效提升了大家对自身健康的关注度和主动预防意识,将健康防线构筑在疾病发生之前。这种从“治已病”到“防未病”的探索,显著强化了职工归属感与单位凝聚力,为持续攻坚污染防治注入了可持续的“健康动能”。

首期活动的成功举办只是一个起点。下一步,青岛市总工会职工服务中心将紧密契合广大职工的实际健康需求,继续深化“预防为主”的理念,计划引入更多健康风险评估、慢性病早期筛查、健康生活方式宣教等内容,继续走进更多基层单位,让这张融合了诊疗与预防的健康服务之网覆盖更广、扎根更深。(本报记者)